

市教育局推行台账式管理实打实 郸城县打响环境污染防治突击战

本报讯（记者 朱东一 通讯员 丁玺）如何抓住落实工作的“牛鼻子”，防止重点工作虚化走形式？近期，市教育局的探索是：推行台账式管理制度，实施全程纪实管理办法，将主体责任落实在每一天。

如今，该局从班子成员到科室负责人，都坚持纪实台账自己填，纪实资料自己收，讨论发言自己写，每月汇总后形成台账，真正让重点工作落实有迹可循、有据可查、有绩可比。市教育局副调研员李永云深有感触地说：“自从台账建立后，通过查看台账记录，所有重大工作进展情况就一清二楚，彻底扭转了以往教育管理工作依靠中心工作推着抓、重大活动突击抓、平时不紧不慢悠着抓的现象。现在全体干部职工人有事干，事事抢着干，一个风清气正的政治生态正在市教育局机关形成。”

（下转第三版）

本报讯（记者 徐松）县主要领导挂帅、多局委集结、24小时监控执法、水陆空全方位出击……近日，郸城县全面打响环境污染防治突击战。

全市扬尘污染防治暨黑臭水体治理专项行动工作会议之后，郸城县紧紧围绕“改善环境质量”总基调，凝聚攻坚合力，标本兼治，坚持科学治污、依法治污，攻坚基础更加牢固；坚持既督政又督企、严格执法问责。截至目前，全县已经拆除非法窑厂5家，停产整治30家，关停整改18家，行政拘留2人，县域空气质量明显提升。

雷厉风行，突击行动迅速展开。该县一直将环境污染防治攻坚工作作为重中之重。特别是全市扬尘污染防治暨黑臭水体治理专项行动指令下达后，郸城县委、县政府第一时间传达会议精神，立即展开突击行动，对扬尘防治和

黑臭水体治理工作再部署、站位再提升、执法再严格、问责再严厉、范围再扩大，坚决打赢环境污染防治攻坚战。县长李全林主持召开推进会，县委常委、统战部长马超，主管副县长肖炜和全县23个乡镇办事处党委书记、乡镇长（主任）及环境攻坚领导小组成员单位参加会议，5个乡镇长和3个职能部门在阵前立下军令状，表示要让郸城绿水长流，坚决打赢2018年大气、水、土壤污染防治攻坚战三大战役，向市委、市政府和全县人民交上一份满意的答卷。

全面防控，涉污行业一律查办。该县坚持对不达标的窑厂一律停产整治；手续不全或没有按照批复文件要求进行建设的一律关停，完善整改；对于没有手续的一律依法依规进行拆除，对阻碍执法、寻衅滋事的，一律由公安机关依法依规严肃处理。（下转第三版）

市政府党组集体学习习近平总书记在纪念马克思诞辰200周年大会上的讲话

丁福浩要求，要学有所得、学有所思、学有所用

本报讯（记者 李莉）5月17日下午，市长丁福浩主持召开市政府党组会议，集体学习习近平总书记在纪念马克思诞辰200周年大会上的讲话。市委常委、常务副市长吉建军，副市长洪利民及市政府秘书长张继林等出席会议。

丁福浩指出，习近平总书记的重要讲话，是一篇闪烁着马克思主义真理光辉的纲领性文件。在当前的新时代，学好用好马克思主义，贯彻好落实好习近平总书记讲话精神，对于坚定理想信念、提升政府工作、推动周口发展都具有重要意义。

丁福浩指出，学习贯彻习近平总书记重要讲话，一要学有所得。坚持原原本本读原著，深刻领会其实质，做到学有所得，“得”在马克思主义的伟大人格，“得”在马克思主义的真理力量，“得”在习近平新时代中国特色社会主义思想的时代价值。

二要学有所思。通过学习，认真思考马克思主义在当前工作生活中的结合点、着力点和关键点。结合点，就是要把学习马克思主义和学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想结合起来，用这一马克思主义中国化最新成果

武装头脑；和学习贯彻十九大精神结合起来，形成指导周口发展的强大思想理论武器。着力点，就是要把贯彻马克思主义基本原理同新的实践需求统一起来，着力找到新思路、新路径、新举措，让习近平总书记的“四张牌”要求、王生书记的“三股劲”要求都在政府工作中得到更好落实。关键点，就是要让理论在推动实践中发挥关键作用。具体就是要对照“三高三优”的目标，在推进“四大攻坚”、实现“四大突破”中，在大力发展临港经济、城市经济、返乡经济中有新的实践。

全市“三夏”生产暨推进农村集体资产清产核资、“两区”划定工作电视电话会议召开

丁福浩出席会议并讲话

本报讯（记者 李莉）5月18日上午，全市“三夏”生产暨推进农村集体资产清产核资、“两区”划定工作电视电话会议召开。市长丁福浩强调，要强化责任落实，紧盯目标进度，注重统筹推进，坚决打赢“三夏”生产、秸秆禁烧这场硬仗，全面做好农村集体资产清产核资、粮食生产功能区和重要农产品生产保护区划定工作。

丁福浩指出，周口作为农业大市、粮食生产核心区，抓好“三夏”生产、秸秆禁烧、农村集体资产清产核资和“两区”划定工作，关乎发展大局，关乎群众

利益。我们一定要提高站位，高度重视，切实增强责任感，把工作抓紧抓好。丁福浩要求，要强化责任落实。各县市区政府要履行好主体责任，主管部门要履行好牵头责任，其他相关单位要主动认领任务，形成工作合力。要紧盯目标任务。“三夏”生产的目标是保收保种，秸秆禁烧的目标是实现“零火点”，清产核资的目标是明确产权归属、维护集体经济组织及其成员财产权益，“两区”划定的目标是划优、划准。各级各单位要紧紧围绕“不着一把火、不冒一处烟、不黑一块田”的目标，加强盯守防控，全面筑牢

防线。对造成严重后果的单位和人员，要严格追责问责。

副市长王少青对全市“三夏”生产、秸秆禁烧、农村集体资产清产核资、“两区”划定工作进行安排部署。

市政府秘书长张继林宣读了《周口市2018年夏季秸秆禁烧与综合利用工作方案》。

市纪委常务副书记、监察委员会副主任陶卫东宣读了《周口市2018年秸秆禁烧工作问责的实施意见》。

市公安局、市农机局、市环保局、市农业局的负责同志作了大会发言。

全市转型发展暨“三大改造”工作推进会议召开

丁福浩强调，要打好转型发展攻坚战，加快推进“三大改造”

本报讯（记者 张艳丽）5月18日下午，全市转型发展暨“三大改造”工作推进会议召开。市长丁福浩强调，要高度重视，抢抓机遇，真抓实干，打好转型发展攻坚战，加快推进“三大改造”。市委常委、常务副市长吉建军，副市长路云及市政府秘书长张继林出席会议。

丁福浩指出，经济的增长已不能只看投资、消费和出口这“三驾马车”，必须靠创新在供给侧、需求侧共同发力，以创新来推动技术、模式、业态变革。转型发展是大势所趋，是政治任务，是周口发展的现实需要，已经成为必须要干

而且要干好的事。丁福浩强调，要抓住重点促进转型。一要抓临港经济，促进区域经济发展。要树立全域带动理念，加快完善港口、路网、园区等设施。要壮大临港工业，一方面要创新升级传统产业，做大量；另一方面要加快培育新兴产业，做大增量。要培育现代服务业，突出抓好生产性服务业、物流业和临港文旅业。

二要抓“百城提质”，促进城市发展。要紧盯科学规划抓经营，调之以恒抓好规划的修编完善。要紧盯土地开发抓经营，通过项目做土地，通过

土地建项目，带动城市增值发展。要紧盯品牌打造抓经营，把中原港城这个城市品牌经营好、打造好。要紧盯两类资产抓经营，抓好经营性和公益性有形资产和文化资源等无形资产的经营。要紧盯城市商业抓经营，加快推进万达广场等项目建设，积极发展楼宇经济。

三要抓返乡经济，促进农村经济发展。要加快农业提质，鼓励引导返乡人员加快发展种养业，调优种养结构。要加快农村建设，引导返乡创业人员把资本、技术等优势资源要素向乡镇和农村集聚，加强农村基础设施建设。路云对全市“三大改造”工作作了具体安排。

赵素萍在项城市、沈丘县调研时要求

把党的声音和党的温暖送到老百姓心坎里

本报讯（河南日报记者 赵春喜）5月16日至17日，省委常委、宣传部长赵素萍到项城市、沈丘县调研县级融媒体中心建设和农村精神文明建设。

在项城市，赵素萍实地察看了融媒体中心建设情况，并召开座谈会。她指出，建设县级融媒体中心，是传播党的声音、巩固壮大基层宣传阵地、维护意识形态安全、满足群众美好生活需求的必然要求，要把学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为新闻

舆论工作的头等大事，集聚宣传资源、创新宣传手段，让新的伟大思想天天见、天天新、天天深。要主动作为、抢抓机遇，因地制宜探索建设县级融媒体中心的新路子，打造新型主流媒体。要坚持以人民为中心的工作导向，创新工作理念、拓展服务领域，把县级融媒体中心建设成为综合信息服务平台，让老百姓不仅爱听爱看，还爱用常用。

在沈丘县，赵素萍深入乡村、农户、车间，实地察看脱贫攻坚、农村人居环境治

理、综合文化服务中心建设、乡风文明建设等推进情况。她强调，要以培养时代新人、弘扬时代新风为着眼点，把农村精神文明建设与乡村振兴战略、脱贫攻坚战、美丽乡村建设紧密结合起来，把扶贫与扶志扶智结合起来，大力推进移风易俗、丰富群众文化生活，让老百姓既“富口袋”也“富脑袋”，不断增强幸福感、获得感。

省委宣传部常务副部长苏长青和周口市委副书记、市长丁福浩，市委常委、宣传部长王田业陪同调研。